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KALLELSE/ 
FÖREDRAGNINGSLISTA 
 
 

Kommunfullmäktige 
 

 

Tid 
Måndagen den 27 februari 2017 kl. 11:00 
 
10:30 presenteras Polisens trygghetsundersökning 2016 
 
Kl. 11:40 kommer Kalmar kommuns externa jämställdhetspris och Kalmar 
kommun integrationspris att delas ut.  

Plats  
Stora Konferenssalen, Brofästet Hotell & Konferens 
 
Förhinder att närvara meddelas i första hand till respektive parti, i andra hand 
till kommunledningskontoret (Marie Svensson 45 28 10) 
 
 
 
Enligt uppdrag 
 
 
 
Jonas Sverkén 
 
 

Föredragningslista 
   
1. Val av protokollsjusterare 

 
  

2. Frågor och interpellationer 
 

  

3. Detaljplan för Svanebergs cirkulationsplats, del av Svaneberg 
2:10 m.fl. 
 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
 
Kommunfullmäktige antar förslag till detaljplan för Svanebergs 
cirkulationsplats, del av fastigheten Svaneberg 2:10 m.fl.  
 

  

4. Preliminärt bokslut 2016 
 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
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Kommunfullmäktige lägger det preliminära bokslutet för 2016 till 
handlingarna. 
 

5. Information från kommunens revisorer 
 

  

6. Motion från Pelle Sederkvist (M) om att erbjuda större valfrihet 
vid konsumtion av kommunala handlingar 
 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
 
Kommunfullmäktige beslutar att kommunledningskontorets yttrande 
från den 9 januari 2017 ska utgöra svar på Pelle Sederkvists (M) 
motion om att erbjuda större valfrihet vid konsumtion av 
kommunala handlingar. 
 
Motionen ska härmed anses vara besvarad.  
 

  

7. Motion från Björn Brändewall (L) om att servera 
kommunfullmäktige samma mat som i äldreomsorgen 
 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
 
Kommunfullmäktige beslutar att kommunledningskontorets yttrande 
ska utgöra svar på Björn Brändewalls (L) motion om att servera 
kommunfullmäktige samma mat som i äldreomsorgen. 
 
Motionen ska härmed anses vara besvarad. 
 
Carl-Henrik Sölvinger (L), Max Troendlé (MP) och Christopher 
Dywik (KD) reserverade sig skriftligt mot beslutet i 
kommunstyrelsen, se bilaga.  
 

  

8. Motion från Max Troendlé (MP) om att mobilanpassa vår 
hemsida 
 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
 
Kommunfullmäktige bifaller motionen från Max Troendlé (MP) om 
att mobilanpassa hemsidan.  
 

  

9. Valärenden 
 

  

10. Anmälningsärenden 
 

  

- Protokoll kommunstyrelsen 2017-02-07 
 

  

- Länsstyrelsens beslut om ny ersättare i kommunfullmäktige för 
Socialdemokraterna 
 

  

- Länsstyrelsens beslut att inte överpröva kommunfullmäktiges beslut   
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att anta detaljplan för fastigheterna Rinkaby 6:46 m.fl., Södra staden 
 

- Socialnämnden rapport om ej verkställda biståndsbeslut kvartal 4 
2016 
 

  

- Medborgarförslag om fler parkeringsplatser jämnt fördelade över 
stadsdelen 
 

  

- Medborgarförslag om att i Kalmar kommun införa förbud mot 
tiggeri 
 

  

- Medborgarförslag om att Kalmar kommuns kostenhet omedelbart 
ska sluta köpa och använda "ekologiska ägg" 
 

  

- Motion från Carl-Henrik Sölvinger (L)  om testa Japanska toaletter  
 

  

- Medborgarförslag om att bredda funktionshinder-parkeringsplatserna 
vid Stensbergshemmet 
 

  

- Medborgarförslag om att starta ett aktivitetsförråd 
 

  

- Medborgarförslag om gångtunnlar under Erik Dahlbergs väg mellan 
polishuset och giraffens köpcentrum samt mellan mejeriet och 
Giraffens köpcentrum 
 

  

- Medborgarförslag om gatulampa under Ingelstorpsvägen mellan 
Måleksvägen och Smedby hälsocentral 
 

  

- Medborgarförslag med anledning av kraftig trafikgenomströmning på 
Mörevägen i Ljungbyholm 
 

  

- Granskning av budgetprocessen 
 

  

- Granskning av projektmedelshantering   
    
 
  



 4 (4) 
Kommunfullmäktige KALLELSE/ 

FÖREDRAGNINGSLISTA 
 
 

 
    Bilaga 
 
Skriftliga reservationer och protokollsanteckningar från 
kommunstyrelsen den 7 februari 
 
 
Ärende 7: Motion från Björn Brändewall (L) om att servera 
kommunfullmäktige samma mat som i äldreomsorgen 
 
Skriftlig reservation från Carl-Henrik Sölvinger (L), Max Troendlé (MP) och 
Christopher Dywik (KD): 
 
”Det är få frågor som engagerar som mat. Mat betyder mycket för människan 
och är något som binder oss samman, något att samlas kring och något som vi 
också när vi är ensamma kan se fram emot och positivt påverka oss och vår 
dag. Vi har i kommunen idag en centraliserad och professionell kostorganisa-
tion i Kalmar. 
 
Motionens intention är att lyfta upp detta, besvara frågor och stävja fördomar 
kring den mat som levereras till våra äldre. Att alla politiker vet vad de pratar 
om och med egna erfarenheter kan diskutera frågorna med våra medborgare är 
viktig. 
 
Av svaret på motionen framstår det som att Kalmar kommun måste hålla 
kommunfullmäktigesammanträden på Brofästet och är bunden av de villkor 
som entreprenören där ställer upp med lunch i matsalen. Så är inte fallet, det 
finns alla möjligheter för kommunen att hålla dessa möten i andra eller egna 
lokaler med vår mobila utrustning. I egna lokaler vore det fullt möjligt att ha 
sammanträden med kosttema om viljan fanns. Det borde om en vilja funnits 
också varit möjligt med provsmakning i plenum eller i angränsande 
konferensrum. 
 
Att kommunfullmäktige som Kalmars högsta beslutande organ någon gång per 
år fokuserade på kost vore välkommet framförallt för de fritidspolitiker idag 
som inte genom sitt uppdrag har kontakt med kostenheten. Intentionen är 
också att fokusera på den mat som levereras hem, något man sällan kommer i 
kontakt med vid verksamhetsbesök och måltid i matsal. Fler kunde då bli 
ambassadörer eller förbättringsivrare även för den levererade maten.” 
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